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ASSEMBLÉE NATIONALE
14ème législature

questions au Gouvernement
Question au Gouvernement n° 1177

Texte de la question

INCIDENTS EN SÉANCE PUBLIQUE

M. le président. La parole est à M. Christian Jacob, pour le groupe de l'Union pour un mouvement populaire.
(Applaudissements sur les bancs du groupe UMP.)

M. Christian Jacob. Monsieur le président, je voudrais intervenir sur l'incident qui vient de se passer. (Huées et
vives exclamations sur les bancs des groupes SRC, écologiste, GDR et RRDP.)

M. le président. S'il vous plaît ! N'en rajoutons pas, écoutons !

M. Christian Jacob. Il y a eu cette nuit un incident tout à fait regrettable. (« Ah ! » sur les bancs des groupes
SRC, écologiste, GDR et RRDP.)

Des quolibets, c'est regrettable. Je vous rappelle simplement que cela n'est pas pire que le bras d'honneur que
M. Mamère ou d'autres collègues ont fait dans cet hémicycle. (Applaudissements sur les bancs du groupe
UMP.)

Ramenons les choses à ce qu'elles sont, monsieur le président ! Que vous vous soyez porté caution de la
mascarade qui vient d'avoir lieu dans cet hémicycle et de cette théâtralisation, je trouve que cela n'est pas non
plus digne de notre assemblée, monsieur le président ! (Applaudissements sur les bancs du groupe UMP. –
Vives exclamations sur les bancs des groupes SRC, écologiste, GDR et RRDP.)

Quand vous voulez théâtraliser cet événement comme vous avez cherché à le faire à l'instant…

Plusieurs députés des groupe SRC et écologiste. On veut des excuses !

M. Christian Jacob. …alors qu'au même moment, les ministres en charge des affaires sociales viennent devant
la commission des affaires sociales présenter le projet de loi de financement de la sécurité sociale sans aucun
document !

M. Gilles Carrez. C'est scandaleux !

M. Christian Jacob. C'est cela qui est scandaleux pour le fonctionnement de notre assemblée !
(Applaudissements sur les bancs du groupe UMP. – Vives exclamations sur les bancs des groupes SRC,
écologiste, GDR et RRDP.)

C'est du mépris de notre assemblée ! Monsieur le président, vous seriez dans votre rôle pour rappeler le
Gouvernement aux responsabilités qui sont les siennes ! (Nouvelles exclamations sur les bancs des groupes
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SRC, écologiste, GDR et RRDP.)

Nous sommes là dans un événement d'une autre nature ! Alors, encore une fois, l'incident de cette nuit est
regrettable, je suis d'accord avec vous… (Mêmes mouvements.)

Plusieurs députés des groupes SRC et écologiste . On demande des excuses !

M. Christian Jacob. Mais quand même ! Ramenons les choses à ce qu'elles sont ! Lorsqu'il y a trois millions de
chômeurs dans le pays, est-ce qu'il est normal que vous convoquiez une conférence des présidents
extraordinaire, qu'il y ait un conseil des ministres sur ce sujet ? (Applaudissements sur les bancs du groupe
UMP.) Dans quel monde sommes-nous, monsieur le président ?

Vraiment, je vous demande d'assumer les responsabilités qui sont les vôtres et de ne pas tomber dans
l'indignité en cautionnant la mascarade à laquelle nous venons d'assister ! (De nombreux députés du groupe
UMP se lèvent et applaudissent. – Vives exclamations sur les bancs des groupes SRC, écologiste, GDR et
RRDP.)

M. le président. Monsieur le président Jacob, nous aurons l'occasion de reparler de cela lors de la conférence
des présidents. Mais s'il y a des combats qui devraient pouvoir rassembler beaucoup plus largement dans cet
hémicycle, l'égalité entre l'homme et la femme en fait partie. (Vifs applaudissements sur les bancs des groupes
SRC, écologiste, GDR et RRDP.)
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